

## Bestyrelsesmøde lørdag d. 5.marts 2022 hos Keld Volder

Tilstede: Torben Larsen (nr. 7), Peter Knudsen Christensen (nr. 20), Keld Volder (nr. 9), Dorte Madsen (nr. 30), suppleant: Kenneth Hansen (nr. 11) René Lytje (nr. 22)

Formatted: Font: Bold

Deleted: 5

Deleted: 9

Dagsorden	Referat af mødet d. 5.marts 2022
1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 16.10.2021.	Referatet blev godkendt og underskrevet. Vi aftaler fremover, at svarer man ikke på mailen med det udsendte referat indenfor 14 dage, tilkendegiver man at referatet er godkendt.
2. Status fra kasserer om kassebeholdning m.v.	Kontingentet er pt 1000 kr. Det er en god idé, at der er en opsparing til uforudsete udgifter. <u>Vi tilstræber, at opsparingen i løbet af nogle år kan komme op på omkring kr. 100.000.</u>
3. Godkendelse af Regnskab for 2021 og Budget for 2022.	Regnskabet for 2021 og budgettet for 2022 blev underskrevet.
4. Status fra Vejgruppen om Vedligeholdelse og evt. Renovering af vores Vej/chikaner.	Der er prøvet flere ting for at lappe hullerne i vejen: almindelig grus, perlesten, stabilgrus, knust beton, men intet har virket. Vi vil nu afprøve lerholdig grus, som vi vil forsøge os med at lægge de første 100 meter af vejen. Der bliver også foreslået at lægge græsarmering på et stykke af vejen. Vi skal forhøre os hos en fagmand, om det er en holdbar løsning. Beplantningen i chikanerne skal være høj og stedsegrøn, så farthestigheden forhåbentlig sættes ned.
5. Forberedelse af vores Generalforsamling i G/F Strandloden lørdag den 23. april 2022 kl. 10.	Generalforsamling finder sted på Slingerupgaard kl 10-12 lørdag d. 23.april. Keld Volder sender indkaldelse ud omkring d. 1.april. Regnskab og budget sendes ud ugen inden generalforsamling sammen med en reminder om generalforsamling. Keld Volder laver også bestyrelsens beretning. Forslag til generalforsamling skal indsendes inden d. 15.april. Torben (nr. 7) og Keld (nr. 9) er ikke på valg Dorte (nr. 30), René (nr. 22) og Peter (nr. 20) er på valg. Dorte og René modtager genvalg.
6. Råger i Strandloden	<u>Vi tager en drøftelse på generalforsamling, hvis det bliver taget op.</u>
7. Arbejdsweekend	<u>Keld foreslår den lørdag d. 28 – søndag d. 29.maj. Der bliver opstillet et par caféborde med kaffe og brød i nr. 9. Der skal desuden købes øl, sodavand.</u>
8. Eventuelt og nyt fra lokalområdet	<u>Ny affaldsordning: Farligt affald og storskraldsordning. Havneudvidelse: Der er ved at blive lavet en legeplads ved havnen. Desuden skal molen udvides, så industrihavnen og lystbådehavnen afskilles.</u>

Deleted:

Deleted:

Deleted:

Deleted: 5

Deleted: 9